

中超联赛赛程正式敲定

建业首秀航体“幸福”来敲门

本报讯(记者 刘超峰)昨日,中国足协正式敲定新赛季中超联赛赛程,新赛季中超将从3月3日开始,11月4日落下帷幕。

宏运。而第一个客场将做客天津挑战升班马天津权健,最后一场比赛将在11月4日做客天津挑战天津泰达。

大与北京国安之间的对话,此外上海申花与江苏苏宁的对抗也是看点十足。

级的比赛,以往这样的焦点战可能会随着联赛的深入慢慢开火。可以预见,今年的联赛从一开始就会格外惹人关注。

建业将先进行两个主场比赛,首场令人关注的“两河之战”将拉开建业中超的序幕,然后将继续坐镇主场迎战辽宁

相比首战的对手河北华夏幸福,河南建业如今的状况让人有些担忧,至少令人关注的中前场外援还没有到位,不过两年前的伊沃也是临比赛开始之前才匆匆抵达河南,不知今年引进的外援能否还会给中原球迷一个惊喜。

从赛程上可以看出,每一轮的八场比赛都会有焦点赛事,这也是中国足协在安排比赛时重点考虑的,为的就是让更多人关注每一轮的中超赛事转播。

今年中超联赛的开幕式于3月4日在山东济南奥体中心进行,山东鲁能俱乐部将承办2017年中超联赛的开幕式,山东鲁能将在主场迎战天津泰达,上赛季鲁能战绩不佳,新赛季承办开幕式,或许是希望为新赛季开个好头。

马丽梁超到郑“上菜” “东北乱炖”诚意满满



马丽(左)和梁超在见面会上

昨日下午,凭借马冬梅一角荣升“国民媳妇”的马丽和刚刚被评为“河南榜样”的梁超搭档,出现在奥斯卡大上海国际影城,宣传正在热映的喜剧电影《东北往事之破马张飞》。

的剧本角色大多也都是这样的性格。只要观众喜欢,只要能给大家带来快乐,各种角色我都会去尝试。”

当被问及为何缺席鸡年春晚时,马丽略带遗憾,称当时正忙着拍摄《东北往事之破马张飞》,并表示若有好作品仍会与大家相约春晚。

马丽和梁超透露,她或许会在本月与常远搭档,在《欢乐喜剧人》第三季的舞台上为观众献上好戏。此前她曾因为工作和身体原因两度错过了常远的邀请。

马丽 甘做“女汉子”

电影《东北往事之破马张飞》片如其名,是一道集喜剧、动作、爱情于一身的“东北乱炖”。

梁超 骄傲身为河南喜剧人

从誉满全国的范军,到小有成就的梁超,河南喜剧人低调、执着地用自己的方式逗乐观众。

“东北女王”马丽此次仍为本色出演,并延续了其一贯的“女汉子”形象,为何被贴上了这样的标签呢?谈及此马丽笑得很释然:“可能是之前的角色在观众心中太根深蒂固了,并且大家乐于看到这样的我,所以接到

文化志愿者赴贫困县 送上文化扶贫专场演出

本报讯(记者 秦华)8日,国家级贫困县鲁山县瓦屋乡楼子河村雨雪交加,气温骤降,然而却喜气洋洋,热闹非凡。

由河南省文化馆、平顶山市文广新局、河南省阳光工程文化志愿者项目办、河南省合唱协会、平顶山文化馆共同组织的“大地回春”专场文化扶贫演出活动,在乡亲们的热烈掌声中欢快开场。

据河南省文化馆副馆长薛磊介绍,春节前后,全省四级文化馆站,充分发挥社会文化工作者和7.3万注册文化志愿者的作用,组织开展了各类民俗和娱乐活动、民间艺术表演、歌曲、器乐和快板外,演出还特意加大了河南地方戏的演出分量。

据悉,今年,河南省各级文化馆站、河南省阳光工程文化志愿者项目办将以组织开展体现河南特色的基层文化扶贫、文化扶贫活动为载体,以7.3万名注册文化志愿者为文化扶贫种子,进一步探索政府主导、多元主体合作参与、多维度聚焦文化扶贫扶志的新模式、新机制,把健康文化生活、健康艺术普及、高品质文化送到乡村,尤其是重点办好河南公共文化服务“四加一文化志愿服务活动”,即重点办好全省乡村群众身边的1000家“农家讲堂”、1000家“乡村音乐厅”、1000家“农家画苑”和1000家“乡村大舞台”。

全国曲艺艺人会聚马街书会



本报讯(记者 秦华文)“曲唱东西南北人,书说古今中外世上事。”

和20万观众到场听书观赏。被列为首批国家非物质文化遗产名录的宝丰马街书会已有700余年历史,是中国十大民俗之一,它不仅是各地民间曲艺人心中“的圣地”,还为曲艺艺人和传承人搭建了一个展示交流、观摩学习的

平台。经过历代的传承与发展,马街书会与艺人越来越多,到会曲种越来越丰富,已逐步形成了以曲艺演出贸易为核心,兼容民间信仰、民俗及经贸活动的文化市场,其规模之大,全国居冠。

郑州市城乡规划局 控制性详细规划修改必要性公示 (2017-10) 公示内容网上可同时查询www.zzupb.gov.cn